

# Залесная ПРАВДА

Год издания 8-й  
**ЧЕТВЕРГ**  
19  
августа  
1943 года  
№ 48 (1179)  
Цена 15 коп.

Орган Залесного райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

## Приказ

### Верховного Главнокомандующего

15 августа сего года в результате упорных боев 16 и 84 Гвардейские стрелковые дивизии, 238 и 369 стрелковые дивизии освободили город **КАРАЧЕВ** от немецких захватчиков, показав при этом образцы мужества и умелых боевых действий.

В ознаменование достигнутых успехов 16 и 84 Гвардейским стрелковым дивизиям, 238 и 369 стрелковым дивизиям, освободившим гор. **КАРАЧЕВ**, присвоить наименование «**КАРАЧЕВСКИХ**» и впредь их именовать: 16 Гвардейская Карачевская стрелковая дивизия, 84 Гвардейская Карачевская стрелковая дивизия, 238 Карачевская стрелковая дивизия, 369 Карачевская стрелковая дивизия.

**Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза**

**И. СТАЛИН.**

15 августа 1943 года.

### УБОРКУ УРОЖАЯ ЗАВЕРШИТЬ ДО 25 АВГУСТА

Обращение колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели «Трактор», Павловского района, по проведению фронтальной декады активно обсудили колхозники нашего района на общих собраниях. В ходе обсуждения принимались конкретные обязательства. Во всех обязательствах выражена одна общая мысль — включиться во фронтальную декаду, завершить уборку урожая до 25 августа. Работать на полях не покладая рук. Досрочно рассчитаться с государством по хлебоблагодатным и тем самым поддержать успешное наступление Красной Армии на фронтах отечественной войны.

Колхозники сельхозартеля «Победа», Рамешинского сельсовета, обсудив обращение павловских колхозников в своем решении пишут:

«Мы глубоко понимаем, что работа в тылу — это тот же фронт. А своевременная уборка урожая есть мощный удар по врагу».

Колхозники района горят одним желанием, как можно лучше и больше оказать помощь нашей Красной Армии.

Вести с полей говорят о массовом трудовом подъеме, о самоотверженном труде колхозников в эти дни. Если в первые дни уборки урожая нормы выработки на жнитве, тереблении льна выполняли немногие, то теперь стало правилом большинства колхозников не ух-

одить с поля, пока не выполнен норму.

Большая и ответственная задача возлагается в дни фронтальной декады на руководителей колхозов, председателей исполкомов сельских советов, секретарей первичных партийных и комсомольских организаций села в вопросе организации труда. Поскольку есть массовый трудовой подъем среди колхозников, то его нужно возглавить и несколько не располагать на то, что дело пойдет само по себе.

Необходимо четко и оперативно изо дня в день проверять выполнение взятых колхозами обязательств. График работ должен быть в каждом звене, бригаде. Каждый колхозник должен знать, что он будет делать до конца уборки урожая. Колхозы района закончили жнитво ржи, большинство из них кончают теребление льна. Но впереди работы еще много. Нужно выжать овес, убрать семенники клевера, провести скирдование и обмолот зерновых, околот и расстила льна.

Необходимо в ближайшие дни закончить посев озимых, чтобы заложить основу высокого урожая будущего года.

Товарищи колхозники и колхозницы и все работники сельского хозяйства, выполним взятые на себя обязательства!

Завершим уборку урожая к 25 августа!

### ДОСКА ПОЧЕТА

передовников социалистического соревнования уборки урожая

**ШУБАРЕШКИНА** Евгения Дмитриевна, **ПЛЕНЕВА** Мария Алексеевна — колхозницы сельхозартеля имени Кирова (дер. Мокловка). Выжиная ржи по 37—40 соток при норме 30, **ПОПОВА** Мария Алексеевна из этого же колхоза выжиная по 54 сотки

**МЕДВЕДЕВА** Ольга Андреевна, **МЕДВЕДЕВА** Анна Ивановна члены колхоза «Победа» (Протасиха) выжиная ежедневно по 28—30 соток при норме 18

**ТУМАНОВА** Александра Петровна, **ТУМАНОВА** Анна Ивановна, **КОКУШКИНА** Анна Афанасьевна в **СМИРНОВА** Екатерина Федоровна — члены Рамешинского колхоза им. 1 Мая. Выжинаяют ежедневно по 30—34 сотых гектара каждая при норме 20

## Проведем фронтальную декаду по завершению уборки урожая

### ПРИНИМАЕМ ВЫЗОВ ПАВЛОВСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Прочитав обращение членов сельхозартеля «Трактор», Абабковского сельсовета, Павловского района, о проведении фронтальной декады по завершению уборки урожая, наш колхоз «Пролетарии» составил график. В этом графике предусмотрены все основные работы, какие следует проделать за время с 15 по 25 августа.

До 17 августа мы должны закончить теребление льна на оставшейся площади в 12 гектаров. К 25 августа провести околот и расстила льна со всей площади посева в 27 гектаров.

Жнитво овса на площади 68 гектаров и жнитво семенников клевера и его уборку на площади 13 гектаров закончить к 25 августа.

Скирдование ржи со 105 гектаров закончить к 20 августа, а весь обмолот — к 25 августа. Обмолот проводить ежедневно, начиная с 2 часов ночи до 5 утра.

Поставку ржи государству по обязательству 1942 года в количестве 7591 килограмм мы закончили 14 августа. Будем стремиться к тому, чтобы к 1 сентября выполнить план поставок овса, льносемян не менее,

как на 60 процентов.

Нужно сказать, что объем работ очень большой и он требует от правления в целом и каждого колхозника большого напряжения. Но независимо от величины объема работ, мы будем прилагать все усилия, чтобы к 25 августа завершить в основном уборку озимых и яровых зерновых, льна, семенников клевера. Составленный график обсудили на расширенном заседании правления, а потом на бригадных собраниях колхозников.

В целях поощрения за жнитво ржи лучших колхозников в количестве четырех премировали. Премированы 60-летняя Чернигина Анна Прокофьевна, Чернигина Александра Федоровна, Чернигина Александра Логиновна и Чернигина Александра Васильевна.

Выделен премиальный фонд для премирования отличившихся по завершению уборки урожая во время фронтальной. На этот же срок применим за перевыполнение норм выработки и премиально прогрессивную оплату труда.

Председатель колхоза **И. П. Снегов.**  
Счетовод **И. А. Вискарев.**

### БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Обсудив обращение колхозников сельхозартеля «Трактор», Павловского района, по проведению фронтальной декады, колхозники и колхозницы Хвоинского колхоза «Заветы Ильича» приняли на себя конкретные обязательства.

Они решили к 20 августа закончить жнитво озимых и яровых культур и теребление льна.

До 25 августа провести косовицу и уборку семенников клевера, скирдование и обмолот зерновых, а также околот и расстила льна. Озимый сев провести с перевыполнением на 5 процентов.

Приняв на себя обязательства, колхозники активно взялись

за их выполнение. На 16 августа уже было закончено жнитво ржи на площади в 254 гектара, выжато овса 50 процентов к плану посева, вытереблено льна 72 гектара из 88.

У колхозников есть полная уверенность в выполнении своих обязательств.

На общем собрании колхозники заявили: «Мы сознаем то, что фронт от нас требует еще большей организованности, напряжения всех сил. И в ответ на успешное продвижение героической Красной Армии будем работать еще лучше в период фронтальной декады, чтобы закончить уборку урожая полностью».

**И. Е. Вилков.**

### 27 гектаров за смену

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование на лучшую уборку урожая, комбайнер Огильневской МТС Цветков Николай Иванович взял на себя обязательство — убрать на своем комбайне «Коммунар» 160 гектаров.

Свои обязательства Николай

Иванович Цветков выполняет. За первые 6 дней работы на комбайне он убрал 99 гектаров

Высокой производительности труда достиг Цветков 11 августа. За этот день он убрал 27 гектаров, перекрыв норму в 3,5 раза.

**И. П. Красильников.**

### Досрочной хлебосдачей поможем наступающей Красной Армии

#### Первыми в сельсовете

7346 килограммов ржи сдали на склады заготовлено колхоз «Красный Рябинович» и 7591 килограмм колхоз «Пролетарий» И. Заборского сельсовета.

Эти колхозы план поставок ржи по обязательствам 1943 года выполнили полностью первыми в сельсовете.

**С. И. Поляшов.**

#### Рассчитались досрочно

Желая оказать еще большую помощь стране и фронту, досрочно рассчитались по поставкам ржи колхозы «Кр. Козелец» (дер. Андреевка), «Брига-

дир» (дер. Безводное), имени Латвинова (дер. Хрящи). На государственные склады сдали более 8 тонн хорошего качества ржи. **Т. Балабанова.**

#### Отвозят на коровах и быках

Больше-Погорельский колхоз имени Калинина сдачу хлеба производит на крупном рогатом скоте.

По инициативе комсомольцев 15 августа был организован красный обоз. Состав возчиков обоза был из молодежи, возгла-

вляемый секретарем комсомольской организации товарищем Шрамченко.

3 пары крупного рогатого скота и одна лошадь за 2 поездки в этот день вывезли на государственные склады 2000 килограммов хлеба. **В. Корнеева**

### УДВОИМ ЭНЕРГИЮ

Колхозники горючо обсуждают на общих собраниях обращение членов сельхозартеля «Трактор» Павловского района.

На 15 августа все колхозы закончили жнитво ржи и приступили к жнитву овса и окончанию теребления льна.

Колхозники решили работать с удвоенной энергией, чтобы к 25 августа закончить уборку всех озимых, яровых зерновых и льна, убрать семенники клевера.

Колхозы Хрящевский, Андреевский рассчитавшись с государством по ржи, приступили к сдаче овса.

Безводнинский колхоз «Бригадир» закончил сев озимых на площади 42 гектара. Сев проведен на высоком агротехническом уровне. На 95 процентов засеян озимых и Паламинский колхоз «Пролетарская революция». **С. Ф. Теселкин.**

### ВПЕРЕДИ ДРУГИХ

Хорошо работают на севе колхозники первой бригады колхоза им. 1-е Мая Соколов Алексей Васильевич, Кокушкин Афанасий Иванович, Рамешский Иван Михайлович, Новоселов Макар Иванович и Ратманов Иван Федорович.

Обсудив обращение колхоза «Трактор», Павловского района, они приняли на себя обязательство закончить сев в установленные сроки. За два дня ручным способом они засеяли 32 гектара.

Бригада под руководством бригадира Новоселова Егора Петровича идет впереди. Этому способствует то, что вечером подводятся итоги работы за день. Тут же проводятся беседы о текущем моменте.

**Н. Боярский.**

### ГВАРДЕЙЦЫ ТЫЛА

На успешное наступление Красной Армии против немецко-фашистских захватчиков колхозники В. Вязовского колхоза ответили поднятием производительности труда.

Высокие показатели в труде имеют колхозницы Ратникова Мария Васильевна, выжиная по 52 сотки, Воронина Прасковья Николаевна, Разова Анна Осиповна, выжиная по 40—42 сотки при норме 30.

Не отстают от взрослых также и подростки Клепкина Анастасия Степановна при норме 20 соток сжинает по 42, Солунина Валентина — 40 сотых, Смирнова Зина — 36 сотых гектара.

**А. Трусов.**

Счетовод колхоза.

### НА СБОРЕ КОЛОСЬЕВ

15 августа во всех колхозах ученики под руководством учителей вышли на сбор колосьев. За день собрано 75 килограммов, из них в Протасихе — 40, в Рамешках — 20 и в Бирилловке — 15 килограммов.

Хорошо участвовали в сборе колосьев ученики Медведева Лиза, Воробьева Валя, Корчагина Катя, Смирнов Шура, Громова Маня.

После работы со всеми учениками были проведены беседы о положении на фронтах, что еще больше воодушевило ребят.

**Н. Б.**

Рамешки.

**Дорогие товарищи!**

С чувством огромной радости встретили мы приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина о взятии Красной Армией городов Орел и Белгород. Взятие Орла, который немцы укрепляли в течение почти двух лет, свидетельствует о том, что Красная Армия в ходе войны выросла, окрепла, закалилась и превратилась в несокрушимую силу. Красная Армия не только выдержала напор фашистских бронированных полчищ, но, взяв инициативу в свои руки, сама перешла в решительное наступление и освобождает ежедневно от фашистских разбойников все новые города и села.

Приветствуя славных защитников Родины с одержанными победами, мы твердо уверены в том, что недалек тот радостный день, когда враг будет окончательно изгнан из пределов Советского Союза. Успехи бойцов на фронте вливают в нас, работников тыла, новую энергию, воют к неустанным труду для окончательного разгрома немецких захватчиков.

В настоящее время во всех колхозах проходит уборка урожая. Это важнейшая военно-хозяйственная задача является нашим фронтом. Мы хорошо знаем, что от быстроты и качества уборки урожая в немалой степени зависят успехи на фронтах войны. «Уборка — дело сезонное, — указывал товарищ Сталин, — и она не любит ждать. Убрать вовремя — выиграл, опоздал в уборке — проиграл».

С полным сознанием своего долга перед Родиной, Красной Армией, воодушевленные приказом товарища Сталина, мы решили провести в своем колхозе с 15 по 25 августа фронтную декаду по завершению уборки урожая и берем на себя следующие обязательства:

1. Закончить косовицу озимых и яровых культур на площади 994 га к 20 августа.

2. Сбирдование хлебов провести до 23 августа.

3. На всей площади провести сгребание и сбор комбьев, для чего привлечь 250 школьников и подростков. Провести приемку каждого гектара убранных площадей комиссией по качеству, выделенной правлением колхоза.

4. В период декады обмолотить хлеб с 50 проц. уборочной площади.

5. 18 августа полностью расчитаться с государством по хлебопоставкам в количестве 156 тонн, а к 25 августа выполнить план сдачи овощей, кроме поздних культур, и не менее 70 процентов картофеля.

6. До 17 августа скосить и заскирдовать семенники клевера с площади 80 га.

7. Осенний сев провести на высоком агротехническом уровне и закончить его к 25 августа.

Все уборочные работы проведем по четкому графику. Молодоть и скирдовать хлеба будем

Председатель колхоза — Погтев; секретарь парторганизации — Поташева; секретарь комсомольской организации — Боратин; колледж — Б. Жин; бригады: Шавков, Сорокин, Гусев, Морозова, Крашкис, Бедина; колхозники — стахановцы Сорочина, Пухова, Ухлова, Бозин, Бомедантский.

круглые сутки, а косовицу проводить от зари до зари.

На вывозку хлеба на приемные пункты заготовлено, на перевозку снопов и другие транспортные работы привлечем 32 головы крупного рогатого скота.

В широких размерах применим ручную подноску снопов и скирдку. Рабочую силу расставим так, чтобы все колхозники и колхозницы, старики, подростки и школьники были заняты на уборке, чтобы каждый вложил свою долю труда в дело борьбы за высокий урожай.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов Горьковской области поддержать наше предложение, по боевому включиться и провести фронтную декаду по завершению уборки урожая.

Уберем урожай быстро, высококачественно и без потерь! Будем работать, не покладая рук, не оставим в поле ни одного колоска, досрочно выполним свои обязательства перед государством. Своим самоотверженным трудом поддержим наступление Красной Армии.

Все наши силы на помощь фронту, на разгром врага! Да здравствует героическая Красная Армия и ее мудрый полководец Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

По поручению общего собрания колхозников письмом подписали:

## ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ

Успешное наступление Красной Армии вызывает растущую тревогу и растерянность среди фашистов. Германское командование до сих пор скрывает от населения, что немецкие захватчики выброшены из Спаса Деменска, Белгорода и многих других важных узлов обороны. Но то, о чем умалчивают немцы, выдают им перепуганные прислужники в других странах.

Так, болгарская газета «Дневник» пишет, что германские официальные военные сводки запутаны и противоречивы и скрывают истинное положение на фронте. Румынская фашистская газета «Курентул», указывая на то, что «немецкой армии приходится выдерживать страшные удары русских», добавляет: «Мы не представляем себе, что будет, если немцы не выдержат этих ударов». Поражения немцев порождают такую же растерянность среди гитлеровских лакеев в Венгрии и Финляндии.

Успехи Красной Армии и поражения немцев вызывают в этих странах массовое движение против немцев и за выход из войны. В Италии, несмотря на осадное положение, введенное правительством Баттольо всю эту неделю происходили новые массовые демонстрации с требованием разрыва с немцами и заключения мира. В Плоешти (Румыния) после бомбежки местных нефтепромыслов и нефтезаводов

американской авиацией, произошли демонстрации против немцев и провозгласили им правительства Антонеску. Немедленного выхода Венгрии из войны потребовали 2000 демонстрантов в городе Мезезевешде, центре венгерской нефтяной промышленности.

Провал немецкого летнего наступления на советско-германском фронте и наступление Красной Армии вызывают подъем народного освободительного движения в странах, пораженных гитлеровцами. Во Франции растет партизанское движение. В Париже немецкие оккупанты, встревоженные усилившимся боевым выступлением французских патриотов, спешно строят баррикады на улицах и площадях города, устанавливают пулеметы.

В Бельгии и Голландии патриоты с каждым днем усиливают борьбу против немецких оккупантов.

Все эти и многие другие факты говорят о том, что кризис и развал в фашистском лагере углубляются под влиянием поражений, наносимых немцам Красной Армией.

1 августа войска союзников начали генеральное наступление на острове Сицилия. В настоящее время военные операции на острове близятся к завершению. По последним данным американские войска вступили в город Мессину.

(ТАСС).

## ИЗ ЗАЛА СУДА

9 и 10 августа в селе Велбаж проходил судебный процесс под председательством народного судьи Коврижных по делу бывшего предисполкома Вязовского сельсовета Пахомова А. П.

Пахомов, работая в исполкоме сельсовета, злоупотребляя своим служебным положением, получая хлебные талоны для семей военнослужащих, престарелых и детей, потерявших родителей, он по назначению их не выдавал, а обеспечивал в первую очередь родственников и знакомых, которые не нуждались в помощи. Часть талонов Пахомов обменивал на денежные вещи (часы, мануфактуру), продукты (мед, масло, водку), на семью получал хлеба больше установленной нормы.

Ревизией установлена недостача талонов на 960 кг. хлеба, которую Пахомов скрыл путем поддельных списков. Кроме этого он получил из колхоза 300 кг. картофеля, 28 кг. овса, 80 кг. сена и 20 кг. мяса без оплаты их стоимости. Засадил кар. фондом участок земли 23 сотки, вместо 15, чем нарушил закон об охране общественных земель от разбазаривания.

Пахомов на суде не признавал себя виновным и пытался оправдаться, но все показ на суде ясно и самоход суда подтвердил ли его преступную деятельность.

Суд вынес наказание, подвергнув Пахомова на 7 лет лишения свободы с поражением в избирательных правах после отбытия наказания на 3 года и взыскать с него в пользу государства в сумме 96600 рублей.

Приговор суда был встречен с большим воодушевлением.

## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОИНЫ

(Обзор военных действий за время с 11 по 17 августа 1943 года)

За 7 дней с 11 по 17 августа наши войска, развивая наступление на Брянском направлении, освободили от немецких захватчиков свыше 550 населенных пунктов, в том числе города Дмитровск-Орловский, Карачев и Жыздра, районные центры Сосново, Шаблыкино и Хвостовичи. Особенно ожесточенные бои происходили за город Карачев. Противник, опираясь на мощные оборонительные сооружения, оказывал отчаянное сопротивление нашим войскам. Советские бойцы штурмом заняли высоты, прикрывающие подступы к городу и, преследуя разгромленного врага, ворвались на улицы Карачева. В результате упорных уличных боев наши войска нанесли немцам огромные потери и овладели городом. В боях за Карачев разгромлены крупные силы противника. Захвачено много трофеев, в том числе 48 танков, 12 самолетов, 87 пулеметов и 13 самоходных орудий, 99 минометов, 225 пулеметов, 6500 винтовок, 223 автомашины, 35 тракторов, 16 радиостанций, 12 разных складов и много боеприпасов. Занят город Карачев, наши войска продолжали продвигаться вперед и 16 августа заняли ряд населенных пунктов, в том числе Малые Луки (14 километров западнее Карачева). На Харьковском направлении наши войска заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе города Ахтырка, Краснокутск, Чугуев, районные центры Котельва и Дергачи, крупные населенные пункты Черкасское — Лозовое, Большая Даниловка (1,5 километра северо-восточнее Харькова) и другие. Овладев железнодорожными станциями Водяная и Ковяги, советские части перерезали железную дорогу Харьков — Полтава. Бойцы Н-ского соединения за 3 дня истребили до 4000 немецких солдат и офицеров и захватили у противника 12 танков, 67 орудий, 347 пулеметов, 70 минометов, 30 радиостанций, 8 различных

складов и другие трофеи. 17 августа наши войска обичали контратаки пехоты и танков противника и на ряде участков вели наступательные бои и значительно улучшили свои позиции.

Наши войска, расположенные северо-западнее и юго-восточнее города Спас — Деменска, 11 августа перешли в наступление. Войска, наступающие из района северо-западнее Спас — Деменска, прорвали сильно укрепленную оборону противника, протиснувшись по фронту 35 километров и продвинулись вперед на 20 километров Водска, наступающие из района юго-восточнее Спас — Деменска, прорвали оборону противника по фронту 15 километров и продвинулись вперед на 17 километров. За 3 дня напряженных боев наши войска заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город Спас Деменск. Враг несет огромные потери. Бойцы Н-ского соединения за три дня уничтожили до 8000 солдат и офицеров противника, 58 танков, 128 орудий и 160 пулеметов. Разбито до 200 вражеских дивизионов и бригад. Захвачены большие трофеи, в том числе 4 склада с вооружением, несколько складов с продовольствием и различным военным имуществом. Другое соединение за 2 дня уничтожило до 3000 вражеских солдат и офицеров, 26 орудий, 16 танков, 55 пулеметов и 29 минометов.

Юго-западнее Чугуева наши подразделения 15 августа перешли через Северный Донец и овладели тремя населенными пунктами. На других фронтах наши войска вели боевую разведку и артиллерийско-минометную перестрелку с противником.

За время с 10 по 16 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 501 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 462 немецких самолета.

## ОХРАНЯТЬ ОБЩЕСТВЕННУЮ, КООПЕРАТИВНУЮ И КОЛХОЗНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Охрана государственной, общественной, кооперативной и колхозной собственности должна быть в центре внимания всех руководителей соответствующих учреждений, предприятий и организаций, в особенности в настоящее, военное время. По ряду учреждений, предприятий и организаций дело охраны, принадлежащих им имущества, обстоит неблагоприятно. Сберегательная касса, сельпо, госбанк, коммунальные хозяйства даже не имеют у зданий бочек с водой, лестниц и багров, валяется мусор, который в жаркие дни мог легко воспламениться.

Еще хуже обстоит дело с противопожарными мероприятиями в колхозах Андреевском, Храпцевском, Михайловском, Мокинском, Мазовском. Отсутствуют бочки с водой и другой противопожарный инвентарь, полно кругом мусора, дежурство отсутствует, пожарные машины не смазаны и не проверены, а в колхозах Глазунском, Андреевском, Кирилловском и совсем их не имеется.

Пожар — одно из самых тяжелых стихийных бедствий, а поэтому в меры предохранения должны быть серьезными.

На помощь случайно пострадавшим от пожара, имеется со стороны правительства ряд вспомогательных мероприятий: базельное и добровольное страхование, то-есть колхоз, выполняющий все противопожарные мероприятия, пользуется снижением страховых платежей до 20 процентов и безоговорочной выплате страховой суммы, 10 процентов разрешается на разные меры предупреждения и борьбу с пожарами, как то: строительство и ремонт пожарных сараев, приобретение оборудования, премиальное вознаграждение передовых дружин в колхозах.

Вот почему пожарные дружины должны быть действительными проводниками противопожарных мероприятий, особенно в период уборочных работ.

Ф. Соловьев,  
ст. страховик.

Отв. редактор  
В. И. Галочкин.

Райком ВКП(б) и исполком райсовета с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти члена ВКП(б) директора Залесной МТС ДМИТРИЕВА АЛЕКСЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА, последовавшей после тяжелой болезни 17 августа 1943 года и выражают соболезнование семье покойного.